
Motionsförslag:


Styrelsen förordar att genomföra en stadgeändring kring kallelser till stämmor. Då det är tids- och resurskrävande att brevledes kalla en stor mängd boende, utan att detta resulterat i fler deltagare vid stämmorna, uppfattas det som onödigt. Kallelse till stämma genom anslag i fastigheten fullgör styrelsens informationsplikt gentemot medlemmarna, och föreningens stadgar bör således inte kräva mer än så. Därtill har dessutom styrelsen under de senaste åren vänt sig till samtliga enskilda boende genom personliga informationsblad i brevlådorna, en policy som rekommenderas även fortsättningsvis, men som inte anses behöva ingå i stadgarna – där ska miniminivån anges. Styrelsen föreslår att paragraf 17 i föreningens stadgar exkluderar en mening enligt följande:

17 §
Ordinarie föreningsstämma hålls en gång om året vid tidpunkt som framgår av 4 §. 

Extrastämma hålls då styrelsen finner skäl till det. Styrelsen ska även utlysa en extra föreningsstämma då det hos styrelsen skriftligen begärts av en revisor eller av minst en tiondel av samtliga röstberättigade medlemmar. I begäran ska ärende anges och kallelse ska ske inom fjorton dagar från den dag sådan begäran inkom.

Kallelse till föreningsstämma och andra meddelanden till föreningens medlemmar ska ske genom anslag på lämpliga platser inom föreningens hus. Medlem som inte bor i föreningens hus, skall kallas genom brev under uppgiven adress eller eljest för styrelsen känd adress.  Kallelse till stämma ska tydligt ange de ärenden som ska förekomma på stämman. 

Kallelse får utfärdas tidigast fyra veckor före stämma och ska utfärdas senast två veckor före ordinarie stämma och senast en vecka före extrastämma. 
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